
Намеснік міністра сувязі і інфарматызацыі Беларусі
Наталля Гардзеенка прыняла ўдзел у чарговым
пасяджэнні Адміністрацыйнага Савета СПС

У перыяд з 8 па 12 красавіка 2019 года ў штаб-кватэры Сусветнага паштовага саюза ў г.Берне,
Швейцарская Канфедэрацыя, прайшло чарговае пасяджэнне Адміністрацыйнага Савета
Сусветнага паштовага саюза (далей - ВПС), удзел у якім у якасці назіральніка ад Рэспублікі
Беларусь прыняла намеснік міністра сувязі і інфарматызацыі Рэспублікі Беларусь Наталля
Гардзеенка.

Адміністрацыйная Рада Сусветнага паштовага саюза збіралася з мэтай падрыхтоўкі да
чарговага 27-га Кангрэсу СПС, які пройдзе ў г.Абіджане (Кот-д'Івуар) у 2020 годзе.

У цяперашні час Адміністрацыйная Рада СПС працуе над актуальным пытаннем рэформы
сістэмы, якая прымяняецца да ўзносах краін-членаў СПС, пры гэтым новая мадэль павінна быць
максімальна празрыстай і справядлівай.

Дадзенае пытанне рашэннем пасяджэння Адміністрацыйнага Савета СПС вынесена на разгляд
шляхам правядзення пазачарговага завочнага кангрэса СПС у верасні 2019 года.
Акрамя таго, у рамках пасяджэння Адміністрацыйнага Савета СПС прайшлі пасяджэнні Камісіі
1 (Фінансы, людскія рэсурсы і агульнае кіраванне), Камісіі 2 (Абавязацельства па ўніверсальнай
паслугі, нарматыўна-прававыя пытанні і паштовае рэгуляванне), Камісіі 3 (Стратэгія і паштовая
эканоміка), Камісіі 4 (Садзейнічанне гандлю, паштовая фінансавая даступнасць і электронная
камерцыя), Камісіі 5 (Супрацоўніцтва і развіццё), на якіх разгледжаны актуальныя пытанні
сістэм агульнага кіравання, кіравання рызыкамі і адміністрацыйна-інфармацыйнага
забеспячэння, інтэграцыі лагістычнай сеткі і сістэм аплаты, тэхнічнай дапамогі, даследаванняў
і інфармацыйнай падтрымкі з боку СПС, распрацоўкі асноў палітыкі ў галіне электроннай
камерцыі і электронных паслуг, укладу СПС і краін-членаў СПС у дасягненне Мэтаў устойлівага
развіцця ААН, рэалізацыі палітыкі супрацоўніцтва ў мэтах развіцця і іншыя.

Таксама 11-12 красавіка 2019 года адбылося пасяджэнне Кансультатыўнага камітэта СПС і
Пленума СПС.

У сувязі з гэтым неабходна адзначыць, што ў рамках падрыхтоўкі да чарговага 27-га Кангрэсу
СПС у Мінску 9-10 ліпеня 2019 года адбудзецца рэгіянальны стратэгічны форум 2019, на якім
будуць абмяркоўвацца такія тэмы як: ацэнка рэгіянальнага ажыццяўлення Стамбульскай
сусветнай паштовай стратэгіі на дадзены момант, абмеркаванне рэгіянальнага складніка
будучай Абіджанскай паштовай стратэгіі, вызначэнне рэгіянальных прыярытэтаў на 2021-2024
гады. Плануецца ўдзел каля 100 удзельнікаў з Еўропы і краін Цэнтральнай Азіі.

Пасяджэнне Адміністрацыйнага Савета Сусветнага паштовага саюза стала важным этапам
падрыхтоўкі да чарговага 27-га Кангрэсу СПС у 2020 годзе і дазволіла намеціць напрамкі
далейшага развіцця паштовай сувязі з улікам сучасных сусветных тэндэнцый.
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